

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA SÂNGER  
CONSILIUL LOCAL SÂNGER**

**PROCES- VERBAL  
Al ședinței Consiliului Local al comunei Sânger  
Din data din 8 .04.2021**

Încheiat azi, 8.04.2021, la sediul Căminului Cultural Sânger, jud. Mureș în ședința publică, de lucru ordinară.

Ședința de lucru a fost convocată de către primarul comunei Sânger ,d-nul Măgheran Alexandru, prin Dispoziția nr.41/2021, pentru data de 8.04.2021, orele 13,00, prin convocator scris, sub semnătura consilierilor și a invitaților.

Participă la lucrările ședinței 11 consilieri în funcție și d-nul Julian Tănase însoțit de încă o persoană.

D-nul Julian Tănase face o scurtă prezentare.

D-nul consilier, Grec Vasile, o să vedeți aici este un referat care încalcă drepturi, hotărârea așa cum este în regulă.

Președintele de ședință, după ce procedează la verificarea prezenței consilierilor și dă cuvântul consilierilor pentru a se face obiecțiuni cu privire la procesul –verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local, întrunit în data de 25.03.2021. Apoi constată faptul că se fac obiecțiuni cu privire la procesul verbal de la ședința anterioara.

D-nul consilier, Grec Vasile: nu vă supărați, la ultima ședință s-a discutat despre modul cum este scris procesul verbal și acum este scris cu tot felul de greșeli gramaticale.

D-na secretar, Rus Adriana G: vă rog dați exemplu, eu l-am întocmit.

D-nul Grec Vasile, consilier: auziți?!

D-na Rus Adriana G. secretar: da?

D-nul consilier ,Grec Vasile: sunt greșeli de clasa a doua, a treia, în orice caz nu este ceea ce se învață la școală

D-na secretar, Rus Adriana G.: dați exemplu, vă rog, dați exemplu, vă rog.

D-nul Grec Vasile, consilier: spuneți domnule Petrovan dumneavoastră:

Mai multe semne de punctuație nu sunt folosite, cratima nu este folosită, sunt mai multe feluri de caractere.

D-na secretar, Rus Adriana G.: domnule consilier, faptul că este scris cu mai multe caractere nu este o greșeală gramaticală, iar lipsa liniuței mi-am asumat-o, tastatura mea nu o are.

Vă rog să dați exemple de greșeli de ortografie, unde este scris împreună și nu trebuia, sau alte greșeli de ortografie.

**D-nul Grec Vasile ,consilier: am atras atenția, nu spun că nu se poate greși.**

**Am discutat cu domnul Petrovan să-i luăm la doamna Adriana o tastatură.**

**Nu poate fi așa scumpă o tastatură, pana în 100 lei.**

**D-nul Boar Gh., președinte de ședință: se va achiziționa o tastatură nouă!**

**D-nul Petrovan B.T.,consilier: mai multă grijă la redactare, nu se respectă cronologia, s-au mai încălecat frânturi din conversații, nu se respectă nici aranjarea în pagină.**

**D-na secretar,Rus Adriana G.: eu tehnoredactez cu mâna mea.**

**D-nul consilier Petrovan B.T.: sunt probleme, dar nu grave, dar care se pot remedia ușor.**

**Președintele de ședință propune ordinea de zi a ședinței de lucru, cu punctele propuse de către primarul comunei Sânger, după cum urmează :**

#### **ORDINEA DE ZI :**

- 1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local al comunei Sânger, jud. Mureș în consiliul de administrație al școlii Generale Sânger clasa I-VIII**

**Inițiator – dl. primar**

**Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism.**

**Comisia de specialitate pentru muncă și protecție socială, protecție pentru copii, juridică și disciplină.**

**Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția mediului și turism.**

- 2.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea articolului 1 al HCL nr. 29/20.11.2020 privind înregistrarea și filmarea ședințelor de Consiliu Local.**

**Inițiator – dl. primar**

**Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism.**

**Comisia de specialitate pentru muncă și protecție socială, protecție pentru copii, juridică și disciplină.**

**Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția mediului și turism.**

**Președintele de ședință, Boar Gheorghe, viceprimarul u.a.t. Sânger supune la vot ordinea de zi așa cum a fost propusă de către d-nul primar.**

**D-nul consilier, Todea Ispas: este punctul trei al ordinii diverse pe care, iar nu l-ați pus, este punct distinct al ordinii de zi obligatoriu diverse.**

**-se consideră ca diverse este un punct separat al ordinii de zi, care la toate ședințele de consiliu la care am participat era trecut.**

**D-nul Boar Gheorghe, viceprimar, președinte de ședință: ce este cu diversele?!**

**D-na secretar,Rus Adriana G.: nu scrie în lege așa ceva, dați exemplu pe lege!**

**D-nul consilier, Todea Ispas: la toate ședințele de consiliu local este punct distinct al ordinii de zi.**

**D-na secretar, Rus Adriana G.: dați exemplu pe lege!**

**D-nul Grec Vasile ,consilier: aici v-a comunicat d-nul Petrovan încă doua hotărâri pentru ordinea de zi pe care nu ați binevoit să le puneți pe ordinea de zi.**

**D-na secretar, Rus Adriana G:** am primit un mesaj de la domnul consilier, Todea I, pe care l-am prezentat domnului primar luni dimineța, ordinea de zi deja era făcută.

**D-nul Grec Vasile, consilier:** cele doua puncte se știau deja de la ședința trecuta despre ce vorbim?

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** despre aceste doua puncte s-a vorbit în ședința trecută și s-a consemnat în procesul verbal al ședinței.

**D-nul consilier, Grec Vasile:** este vorba de doua adrese, una a fost adusa de d-l consilier Todea I. și una a fost trimisă luna de către d-l Petrovan B.T.

**Convocatorul s-a dat de vineri.**

**D-nul Grec Vasile consilier:** n-am înțeles ce vă împiedică să puneți pe ordinea de zi?!

**D-nul Măgheran Alexandru, primar:** să se suplimenteze ordinea de zi eventual.

**D-nul viceprimar, Boar Gheorghe, președinte de ședință:** eu am supus la vot ordinea de zi așa cum a dispus domnul primar.

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** se solicită supunerea la vot a ordinii de zi așa cum a fost propusa de primar.

**D-nul Boar Gh., viceprimar, președinte de ședință:** asta-i o problema pe care o discutați cu secretara.

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** secretarul nu poate convoca ședința de consiliu decât în anumite situații speciale, ședința din 25 martie și cea de astăzi au fost convocate de către domnul primar al comunei:

- ședințele ordinare se convoacă cu 5 zile pline înainte de data ședinței.

- convocatorul v-a fost comunicat înainte cu 5 zile.

- adresele de care vorbește d-l consilier Grec au fost înregistrate atât la cea comunicată personal de către d-l Todea, cât și la cea comunicată electronic de către domnul Petrovan.

- în procesul verbal al ședinței din 25 martie este consemnat acest lucru.

**D-nul consilier, Grec Vasile:** dumneavoastră cum puteți vorbi așa că nu știți de cele două adrese și să nu le puneți pe ordinea de zi, cele două puncte propuse de noi.

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** nu secretarul a convocat cele două ședințe de consiliu, la ședința din 25 martie s-a discutat despre cele două adrese în plen și domnul primar n-a dorit să suplimenteze cu cele două puncte propuse de către dvs. în ordinea de zi.

**D-nul consilier Grec Vasile:** și nici acum nu dorește?

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** și secretarul redactează ordinea de zi, ordonatorul de credite, respectiv primarul a convocat și ședința din martie și cea de acum, vă rog, întrebați-l, e de față.

**D-nul consilier, Grec Vasile:** deci nici acum nu vrea?

**D-nul primar:** nu doresc!

**D-nul consilier Petrovan B.T.:** dă citire art. 135 alin.2 "Este obligatorie înscrierea pe proiectul ordinii de zi a proiectelor de hotărâri care îndeplinesc condițiile prevăzute la art. 136 alin.(8)"

**D-nul Grec Vasile, consilier:** n-ați pus cele două puncte pe ordinea de zi.

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** l-ați mai citit și la ședința din 25 martie 2021.

**I-am vorbit și în ședința anterioară și atunci vă rog să se citească și alin 7 și 8 din același articol și vă rog să supuneți la vot.**

**D-nul Petrovan B.T., consilier:** d-na secretar vă rog nu mă întrerupeți.

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** vă rog să mă scuzați, poftiți.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: noi nu am cerut suplimentarea ordinii de zi, ci includerea în ordinea de zi.

D-nul secretar, Rus Adriana G.: am înțeles, o să explic imediat ce am mai explicat și înainte.

D-nul primar, Magheran Alexandru: nu se pun pe ordinea de zi.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: am înțeles, am prezentat ce spune legea, domnul primar nu vrea n-avem ce face.

- alin 7 și 8 din articolul 135 se referă la suplimentarea ordinii de zi că se face cu majoritate

D-na secretar Rus Adriana G.: cu majoritate simplă.

D-nul Petrovan B. T.,consilier: este obligatorie înscrierea pe ordinea de zi a proiectelor care îndeplinesc prevederile legii.

D-nul Grec Vasile ,consilier: indiferent dacă nu se votează, nu le-ați pus pe ordinea de zi.

D-na secretar, Rus Adriana G.: ședința din 25 martie a fost convocata legal înainte cu 5 zile, dumneavoastră ați revenit cu privire la prima adresa.

D-nul Petrovan B. T. , consilier: am solicitat includerea.

D-na secretar,Rus Adriana G: ședința s-a convocat vinerea și dvs. ați revenit luna, în momentul în care ați revenit dvs. noi nu mai puteam decât suplimenta ordinea de zi, pentru ca așa spune articolul pe care l-ați citit dvs. alin 7 și 8.

D-nul consilier Todea I.: dar la ședința următoare nu se știa că trebuia să se pună pe ordinea de zi.

D-na secretar, Rus Adriana G.: aici nu este treaba secretarului.

D-nul consilier Todea I.: doamnă, sunteți secretarul UAT-lui, are două instituții: primăria și consiliul local.

D-na secretar Rus Adriana G.: 3, separarea puterilor în stat.

D-nul consilier ,Todea I.: sunteți secretară UAT am zis două, nu a primăriei ci a UAT-ului are două instituții primăria sau instituția primarului cum e mai nou și consiliul local

- dvs. aici dați avizul de legalitate al documentelor.

D-na secretar,Rus A.G.: în regulă.

D-nul Petrovan B.T., consilier: dă citire unui articol cu privire la ce trebuie să cuprindă un proiect de pe ordinea de zi.

- din moment ce noi am cerut includerea trebuia să fie trecute pe ordinea de zi, că se votau sau nu se votau asta este altceva, este o părere personală sprijinită pe Codul Administrativ,

D-nul Grec Vasile ,consilier: la modul cum ați prezentat dvs., doamna secretară, înseamnă că numai domnul primar poate propune proiecte pe ordinea de zi.

D-na secretar,Rus Adriana G.: nu-i adevărat, nu-i adevărat, uitați-vă la art. 135 alin 7 și 8.

D-nul consilier Todea I.: o treime este necesară pentru a iniția un proiect de hotărâre.

D-nul primar: n-am considerat că prezintă un așa interes mare să fie introdus pe ordinea de zi.

D-nul Grec Vasile, consilier, afirmă că cele două puncte trebuiau puse pe ordinea de zi chiar dacă nu se votau sau se votau.

D-nul primar: consider că aceste două puncte propuse nu sunt așa importante și urgente.

D-nul Grec Vasile ,consilier: ședința aceasta este așa importantă pentru dumneavoastră? Poate sentimental.

D-nul primar: da.

Afirmă că nu dorește să aibă de a face cu oameni care nu cunosc oamenii și casele din comuna și dă exemplu „tetea Ispas”

D-na secretar, Rus Adriana G.: îmi mențin părerea cu privire la art.135alin 7 și 8.

D-nul consilier, Petrovan B.T.: solicită că domnul primar să reformuleze unele expresii și roagă secretarul să consemneze.

D-nul primar: nu vreau să reformulez!

D-nul Petrovan B.T.,consilier: fiecare consilier are dreptul la cuvânt, cel puțin domnul primar folosește niște expresii neelegante.

D-na secretar, Rus Adriana G: se pot face interpelări la proiectele de pe ordinea de zi. Să se supună ordinea de zi la vot.

D-nul consilier Todea I.: să votăm pe puncte ordinea de zi.

D-na secretar, Rus Adriana G: în Codul Administrativ nu scrie că se poate vota pe puncte, domnule consilier. S-a mai discutat acest aspect și în ședința din 25 martie, atunci a invocat domnul Petrovan.

D-nul consilier Todea I.: sunt pentru punctul 1 și împotriva punctului 2 la ordinea de zi.

D-nul președinte de ședință, Boar Gh. supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 7 voturi pentru Boar Gh., Nimaș I.N., Șuteu C.N., Beleni S.C., Dan G., Gherman A.J. , Crișan I., d-nul consilier Todea I. –și-a exprimat mai sus opțiunea, iar 3 voturi sunt împotriva d-nii consilieri Petrovan B.T., Vescan L.S., Grec V.

Domnul consilier Petrovan B.T.: își cere dreptul la cuvânt mai târziu, la sfârșit de la președintele de ședință.

La punctul 1 de pe ordinea de zi d-nul președinte de ședință Boar Gh. prezintă Referatul de aprobare, Raportul de specialitate, Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local al comunei Sânger, jud. Mureș în consiliul de administrație al școlii Generale Sânger clasa. I-VIII.

Președintele de ședință acordă cuvântul comisiilor de specialitate pentru a prezenta rapoartele, apoi se fac obiecțiuni.

D-nul consilier Todea I.: dumneavoastră cum ați inițiat acest proiect privind desemnarea, se putea înlocuirea sau altceva?

-a fost desemnat la început, nu că mă înlocuiește pe mine, nici o problema, nici o problema.

-proiectul de hotărâre nu poate fi desemnarea, ci înlocuirea.

D-nul Grec V.,consilier: domnule primar dumneavoastră vă desemnați reprezentantul primarului în consiliu de administrație, ori noi aici vorbim de numirea reprezentantului consiliului local.

D-nul primar: eu am făcut această propunere când am inițiat acest proiect, voi dacă vreți votați dacă nu, nu.

D-nul consilier Todea I.: doamna secretar al UAT –ului nu este desemnare, a fost desemnare.

-dupa alegerile dii 2020 a fost desemnare acum este înlocuirea.

D-na secretar,Rus Adriana G.: atât raportul de specialitate cât și proiectul de hotărâre este motivat pe articolul 96 din Legea Educației Naționale.

-exact așa scrie în lege.

D-nul Todea I., consilier: reprezentantul în consiliului local trebuie să-și aducă aportul în dezvoltarea unităților de învățământ, să sprijine școala și pe cei din Sânger.

Deci folosiți niște expresii.

**D-nul Grec Vasile, consilier:** nu poți să pui pe cineva peste altcineva.

**D-nul Todea I., consilier:** pai eu trebuie să plec și să vină altcineva.

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** domnule consilier Grec, așa a fost inițiat proiectul de hotărâre supuneți-l la vot, iar dumneavoastră puteți avea altă propunere.

**D-nul președinte de ședință, Boar Gh.** supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat de către domnul primar, cine este pentru ?

**D-nul Petrovan B.T., consilier:** dar noi nu mai avem dreptul la cuvânt ?

**D-nul primar:** votați.

Și se aprobă cu 7 voturi pentru, d-nii consilieri Boar Gh., Nimaș I.N., Șuteu C.N., Beleni S.C., Dan G., Gherman A.J., Crișan I.

**D-nul Boar Gh., președinte de ședință:** puteți contesta.

**D-nul Petrovan B.T., consilier:** înlocuim un tractorist cu o alta persoana, înlocuim un colonel cu un tractorist această expresie nu-mi aparține.

-aceasta a fost folosită într-o altă ședință de consiliu la adresa unui coleg consilier.

**D-nul primar:** tractorist a și fost!

**D-nul Vescan L.S.:** atrage atenția domnului primar să vorbească frumos.

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** atenționează președintele de ședință să meargă cu votul până la capăt că se consemnează și se centralizează voturile tuturor consilierilor.

Președintele de ședință numără voturile împotriva care sunt 4, d-nii consilieri Petrovan B.T., Vescan L.S., Grec V., Todea I.

**D-nul Petrovan B.T., consilier:** vă rog să nu treceți la votare până nu se discută.

**D-nul președinte de ședință, Boar Gh., viceprimar:** aveți timp pentru interpelare 1 minut

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** se poate propune timp de interpelare, scrie în cod, supuneți la vot.

**D-nul consilier Todea I.:** președintele stabilește.

**D-na secretar, d-nule președinte, Boar Gh., viceprimar:** supuneți la vot timpul de 1 minut pe interpelare.

Cu majoritate simplă se poate hotărî.

**D-nul Grec Vasile, consilier:** cum să nu 1 minut.

**D-nul Petrovan B.T., consilier:** o secundă.

Se supune la vot ca interpelarea unui consilier să fie de 1 minut și se aprobă cu 7 voturi pentru Boar Gh., Nimaș I.N., Șuteu C.N., Beleni S.C., Dan G., Gherman A.J., Crișan I.

**D-nul Petrovan B.T.:** sigur pentru o secundă.

Și 4 voturi împotriva Petrovan B.T., Vescan L.S., Grec V., Todea I.

La punctul 2 de pe ordinea de zi domnul președinte de ședință, Boar Gh. prezintă Referatul de aprobare, Raportul de specialitate privind modificarea și completarea articolului 1 al HCL nr. 29/20.11.2020 privind înregistrarea și filmarea ședințelor de Consiliu Local.

Președintele de ședință acordă cuvântul comisiilor de specialitate pentru a prezenta rapoartele, apoi se fac obiecțiuni.

**D-nul Grec V., consilier:** ce înseamnă persoană autorizată?

**D-na secretar, Rus Adriana G.:** vă rog așteptați să termine de prezentat proiectul de hotărâre și aveți minutul.

**D-nul primar, Măgheran Alexandru:** din fericire d-l Grec avem aici o persoana de la o televiziune, să se filmeze căminul tot nu numai pe d-nii consilieri Grec și Todea, nu persoana care a filmat să ne facă pe noi proști.

- dorim să se înregistreze ședințele consiliului local de către persoane autorizate pe care sa le angajam cu contract de prestări servicii.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: de acord.

D-nul Grec V., consilier: dă citire raportului de specialitate.

- cum ii asta?

D-na secretar, Rus Adriana G.: la o ședință anterioară, dacă nu mă înșel, din noiembrie domnul consilier Nimaș ,a ridicat problema că nu dorește să fie filmat și nici să fie dată imaginea dvs.

D-nul Grec V.,consilier: afirmă că acordul persoanei nu este obligatoriu și dă citire din Codul Civil , deci domnul primar oricare din această sala nu trebuie să și dea acordul să fie filmat.

D-nul Nimaș I. N. ,consilier: deci domnule consilier ați greșit total, nu spuneți lucruri eronate.

D-na secretar,Rus Adriana G.: nu a expirat timpul domnului consilier, Grec.

D-nul consilier Grec V.: dacă domnul primar are un drapel în custodie.

D-nul consilier Nimaș I. N.: Nu a aruncat drapelul domnul primar, minți aici față de mine.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: este foarte puțin timp.

- prin acest articol se încalcă mai multe legi Codul Civil, din Legea Transparenței, Legea 52 din 2003, Carta Drepturilor Europene Omului, vi le pot citi.

D-nul primar: pentru filmările care au avut loc până acum o să fim în instanță, să vedem cine a avut dreptate.

D-nul Petrovan B.T., consilier: mergeți în instanță.

D-nul primar: să vedem cine plătește.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: să vedem cine plătește că suntem într-un loc public.

D-nul primar: nu-i vorba de loc public.

D-nul Petrovan B.T., consilier: suntem persoane publice.

D-nul primar: nu-i vorba de persoane.

D-na secretar, Rus Adriana G.: nu-i vorba de persoane publice, cel puțin funcționarii publici nu sunt persoane publice.

-eu nu sunt persoana publică.

D-nul Grec V., consilier: nu mă interesează, da ești aici.

D-na secretar, Rus Adriana G.: atunci nu mă filmați, domnule !

D-nul consilier Todea I.: se încalcă prevederile art. 2 pct. a, b, c din punctul 2 al Codului Administrativ, Constituția României art. 31 alin. 1 si 2, Legea273/2006art.8 pentru faptul asta.

- pentru faptul acesta primăria, domnul primar a mai pierdut un proces la Judecătoria Luduș și încă nu a executat ce i s-a spus acolo și urmează penalul, nici o problema, nici o problema.

- ne-a dat afara în 2019 de la ședință și mai este Legea 544 din 2001.

- și vreau să vp aduc la cunoștință doar punctul 3 din Codul Administrativ posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau reședința administrativa de a asista la ședințele consiliului local sau de a le urmări pe internet, pai ce înseamnă a le urmări pe internet, în condițiile Regulamentului Intern.

D-na secretar, Rus Adriana G.: regulamentul nostru nu prevede așa ceva.

D-nul consilier Todea I.: la Consiliul Județean Mureș se transmite on -line.

D-na secretar, Rus Adriana G: cine transmite?

D-nul consilier, Todea I.: sunt puncte ale ordinii de zi care se discuta numai între consilieri și atunci presa iese afara și rămân doar consilierii și persoanele care au acces la informațiile de interes public.

D-na secretar, Rus Adriana G.: dar cine filmează, domnul consilier, la Mureș?

D-nul consilier, Todea I.: oricine.

D-na secretar, Rus Adriana G.: cum oricine? poate?

D-nul ziarist Tănase Julien face o prezentare cu privire la proiectul de hotărâre pus în discuție și întreabă cine este persoana din sală care filmează.

D-nul consilier Todea I.: este un cetățean al comunei Sânger.

D-nul Tănase Julien: persoana care filmează este autorizată poate filma?

D-nul Grec V., consilier: este autorizată.

D-nul consilier Todea I.: da de ce să nu poată filma? Cât sunteți pe domeniul public puteți fi filmat.

D-na secretar, Rus A.G.: dacă sunteți persoană publică.

-dar eu nu sunt persoana publică.

D-nul Tănase Julian: vorbim în general, nu de situația de față.

D-nul consilier, Grec V.: noi am înregistrat vreo 4 ședințe.

D-nul consilier Todea I.: scrie în Codul Administrativ că se pot urmări ședințele consiliului local pe internet.

D-nul Julian Tănase: am vorbit cu domnul că proiectul de hotărâre inițiat de dumnealui să se modifice și așa să fie supus la vot.

D-nul primar: domnule ziarist, vă mulțumesc.

D-nul consilier Todea I.: dar scrie în lege că se pot transmite toate ședințele pe internet.

D-nul președinte de ședință, viceprimar, Boar Gh. D-I Todea

D-nul Julian Tănase: pentru un viitor al oamenilor să se lucreze corect și legal.

D-nul Todea I., consilier: cine are ceva de ascuns?

D-nul Tănase Julian: am cerut primarului să se pună virgula și să se completeze cu audio video.

D-nul Grec V., consilier: da, suntem de-acord cu dvs..

D-nul Julien Tănase: după ce se votează acest punct primarul va proceda la demararea procedurilor legale și va încheia un contract aici va fi stipulat tot, tot când și cum se va difuza, cu acordul dvs..

D-nul Grec V., consilier: persoana care filmează face parte din-o asociație?

D-nul Tănase Julian

- și cine va da în judecată, judecătorul știe cine și cum a fost autorizat să facă înregistrarea, filmarea pentru în contractul încheiat sunt stipulate clauze.

- cine face așa ceva din comunitate își asumă riscul.

D-nul consilier Todea I.: domnul Tănase ne cunoaștem, ne cunoaștem, acum mi-a venit memoria.

D-nul Petrovan B.T., consilier: în proiectul de hotărâre este invocat Codul Civil.

- chiar m-am uitat Codul Civil are 2664 de articole.

- dacă ar fi vrut să zică vă spun eu art .76 din Codul Civil.

D-na secretar, Rus Adriana G.: nu se referă la asta.

D-nul consilier Petrovan B.T.: așa trebuia menționat că n-am treaba cu tot Codul Civil

-eu zic că nu este suficient.



**D-nul primar:** proiectul de hotărâre se va modifica și completa așa cum a spus domnul Tănase și hotărârea va fi așa cum trebuie.

**D-nul Petrovan B.T., consilier:**

- o alta situație la care mă gândesc e vorba de dreptul la informare pana în momentul în care apare o persoana autorizata, orice persoana care vrea să filmeze și să publice pe pagina comuna Sânger.

- vă felicit, dar ați făcut un copy paste fără să specificați autorul sau autorii.

- s-a dat o descriere, dar trecem peste.

- la proiect aş adăuga: se transmite pe pagina comuna Sânger.

**D-nul primar:** domnul Julian a spus, se va publica pe orice site și pe orice televiziune.

**D-nul consilier Petrovan B.T.,** dar sunt încălcate 3 legi Constituția, Codul Civil și Legea transparenței, mai este

- în momentul asta mi se pare că punctul 2 de pe ordinea de zi nu este conform legii și incomplet.

**D-na secretar, Rus A.G.:** așa s-a inițiat proiectul și se va supune la vot, dacă încuviințează domnul primar, cu modificările să se transmită mass-media și la televiziuni.

**D-nul primar:** așa, așa cu aceste modificări.

**D-na secretar, Rus A.G.:** dacă domnul primar dorește să susțină aceste modificări cu televiziune și mass-media așa se va supune la vot.

**D-nul primar:** da, da.

**D-na secretar, Rus Adriana G:** pe lângă modificarea la proiect că se va transmite mass-media și la televiziuni.

**D-nul consilier Petrovan B.T.** spune să mai trecem și faptul că se va transmite și pe pagina comunei Sânger.

**D-nul Petrovan B.T, consilier:** suntem de acord să se completeze.

no du-te la Codul Civil citește doua mii și ceva de articole.

**D-nul Julien Tănase:** să se refacă documentația.

**D-nul primar:** nu, dacă aprobăm bugetul nu mai avem când să refacem.

**D-na secretar, Rus A.G:** s-a publicat anunțul cu bugetul, luni va fi și daca nu avem hotărârea?

**D-nul Boar Gh., viceprimar, președinte de ședință:** trebuie prevăzută suma.

**D-nul Grec V. ,consilier:** ca să nu se publice ședința cu bugetul, asta-i schema.

**D-nul primar:** da, ii și buget mare.

**D-nul Vescan L.S., consilier:** avertizează să se vorbească frumos.

**D-nul președinte de ședință, viceprimar Boar Gh.:** vă rog, ați primit dreptul la cuvânt fiecare, nu 1 minut câte 5 minute și acum trecem la vot.

- Supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea articolului 1 al HCL nr. 29/20.11.2020 privind înregistrarea și filmarea ședințelor de Consiliu Local cu modificările menționate mai sus susținute de către domnul primar, cine este pentru?

-4 voturi împotriva, d-nii consilieri Grec V., Todea I., Petrovan B.T., Vescan S.L.

-7 voturi pentru Boar Gh., Nimaș I.N., Șuteu C.N., Beleni S.C., Dan G., Gherman A.J., Crișan I.

**D-nul Petrovan B.T,consilier:** patru contra cu dreptul de a contesta în contencios.

**D-nul președinte de ședință, viceprimar Boar Gh.** poftiți, domnul Petrovan

D-nul Petrovan B.T: am primit de pe adresa oficială a primăriei un răspuns nesemnat, o informare nesemnata, nedată, în bătaie de joc, zic eu, la care încercă să mi se răspundă la interpelările depuse de mine.

D-na secretar, Rus A.G: domnul consilier, se discută la diverse să nu se facă confuzii.

D-nul Petrovan B.T., consilier: interpelările depuse sunt adresate domnului primar -vă rog să răspundeți punctual.

-pentru că mi-ați răspuns cum mi-ați răspuns..

D-nul primar: de ce să-ți răspund, în ce calitate?

D-nul Petrovan B.T.,consilier: domnul primar, în conformitate cu Codul Administrativ dvs. sunteți obligat să-mi răspundeți la interpelările adresate.

D-nul primar: uite, că nu vreau să-ți răspund.

D-nul Petrovan B.T., consilier: vă rog să consemnați că am cerut să mi se răspundă nominal la interpelări și am fost refuzat.

D-nul primar: da ce îi la ordinea de zi?

D-nul Petrovan B.T., consilier: tocmai în momentul în care ne adresam dvs., dvs. vă retrageți, bravo.

- nu mi s-a răspuns la interpelarea respectiva.

D-nul Grec V. ,consilier: s-a arat din pășunea primăriei, fără a se avea avizul ministerului de resort?

D-nul președinte de ședință, viceprimar, Boar Gh. : aici doamna secretar vă poate răspunde.

D-na secretar, Rus A.G.: eu nu cunosc asemenea situații, nu am fost în teren.

D-nul consilier Grec V.: pășunatul este interzis din 24 aprilie pana în 6 decembrie și îi plin de animale peste tot.

D-na secretar, Rus Adriana G.: așa este și dispoziție dată.

D-nul președinte de ședință, viceprimar, Boar Gh.: în contractul de pășunat scrie ca din 6 decembrie până în 24 aprilie este interzis pășunatul?

D-na secretar, Rus A.G.: scrie și în lege în ordonanță 34 din 2016, cred.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: am depus o cerere cu privire la titularii contractelor de pășunat.

D-na secretar, Rus Adriana G.: am văzut cererea are numărul 579 dacă nu mă înșel.

D-nul consilier Todea I: cum stăm cu comisia de circulație?

D-na secretar, Rus A.G.: acolo dispoziție trebuie pentru completarea comisiei.

D-nul consilier Todea I: OUG.22/2020 care prevede recensământul terenurilor agricole.

D-nul Petrovan B.T.,consilier: domnul primar trebuie să-și prezinte un raport privind starea comunei.

D-na secretar, Rus A.G.: domnul consilier, dar eu trebuie să-l prezint ?

Nu mai sunt alte intervenții, luări de cuvânt, motiv pentru care președintele de ședință, d-nul consilier, Boar GH., președinte de ședință, declară închisă ședința de lucru .

Am încheiat prezentul proces-verbal, în forma și conținutul prezentat mai sus.

Președinte de ședință consilier, Boar Gheorghe

Secretar, Rus Adriana G.

